
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA RITA DO SAPUCAÍ 
PAÇO LEGISLATIVO 'ANTÔNIO PROCÓPIO DA COSTA' 

O VALE DA ELETRÔNICA 

  

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 10/2018, 
DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018. 

Concede título de cidadão honorário santa-
ritense e dá outras providências. 

O Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita do Sapucaí, no uso de 
suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga 
o seguinte Decreto Legislativo: • 	Art. 1°. Fica concedido o título de cidadão honorário santa-ritense ao 
Dr. Daniel Nassar Bergamo. 

Art. 2°. O título será entregue em reunião solene da Câmara Municipal 
de Santa Rita do Sapucai convocada para esse fim. 

Art. 3°. Fica o Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita do 
Sapucai autorizado a determinar a confecção do diploma. 

Art. 4°. Revogam-se as disposições em contrário. 

Art. 5°. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua 
publicação. 

Santa Rita do Sapucaí, 21 de novembro de 2018. 

Pr i r.-A do Am rósio Morelli 
Vereador 

Praça Expedicionário Maurício  Adami, 22, Bairro Eletrônica - Santa  Rita  do Sapucaí / MG -  CEP:  37540-000 
Tel/Fax: (35)3471.1871 / (35)3471.1004 - E-mail:  camara@camarasrs.mg.gov.br  - www.santaritadosapucai.mg.leg.br  



Minha história 

Meu nome é Daniel Nassar Bergamo, nasci em 18 de Abril de 1979 na cidade de 

Barbacena — MG. 

Da união de meus eternos e inigualáveis avós Lois Rezek Nassar (Dona Reneé) e 

Bento Miguel Nassar, exemplares na arte da superação e resiliência humana, nasceram 

minha amada mãe Rita Helena Rezek Nassar, a quem atribuo traços muito marcantes e 

nobres da minha personalidade, e minha queridíssima tia Maria Virgínia Rezek Nassar, a tia 

Gina, esta sim, responsável por mudar o rumo da minha vida no que tange à condição de 

SER HUMANO! 

4I) 	
Sou o primogênito de três filhos e tenho plena convicção que família é como um 

corpo humano, algumas semelhanças, muitas diferenças porém cada qual desempenhando 

seu papel da melhor forma, espontaneamente, e para o bem de todos. Para mim, isso se 

chama AMOR. 

Ainda criança passei a morar em Santa Rita do Sapucaí, cidade da qual já me 

considero filho..e nessa primeira fase de minha vida aprendi, inundado pelos sentimentos e 

valores emanados por esse "corpo" forte e saudável do qual faço parte, que SENTIR é 

infinitamente mais importante do que TER, aprendi também que o orgulho e a vaidade 

imposta pelo contexto social em que vivemos são os maiores inimigos que podemos ter, e 

eles têm dono... Nós mesmos! 

e 

	

	 Desculpem-me a prolixidade acerca de minha família mas a maior riqueza que herdei 

vem do que aprendi com eles e naturalmente... isso faria toda a diferença na minha vida !! 

Tudo isso fez aflorar em mim a curiosidade pela medicina ainda pequeno e com o passar do 

tempo já tinha certeza que a medicina já fazia parte de mim. 

Até os 14 anos de idade estudei na Escola Estadual Delfim Moreira, o Grupão, onde 

fiz meus grandes amigos, lembro-me perfeitamente de tudo, quanta atenção dos 

professores e como sinto falta daquela época de molecagens, secretaria, castigos e muita 

alegria também. 

Ingressei no curso de medicina da Faculdade de Ciências Médicas de Pouso Alegre —

MG em 1997 aos 17 anos e outra fase de grandes amizades e descobertas me foi 

apresentada, quando entrei no centro cirúrgico pela primeira vez , cursando o segundo ano 
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da faculdade, senti que estava voltando pra casa, já conhecia tudo aquilo, mesmo que 

somente em sonhos e livros.. tinha certeza que nunca mais sairia daquele ambiente. 

Aos 23 anos, no ano de 2002 terminei a graduação em medicina e já sentia enorme 

satisfação no contato direto com os pacientes e percebia que as portas se abriam muito 

espontaneamente para mim e senti que os valores herdados hoje me proporcionavam essa 

sensação inexplicavelmente agradável de SENTIR que cada sorriso de gratidão, cada prece 

prometida, cada lembrança humilde, enfim..cada demonstração de carinho e confiança 

expressas pelas pessoas que eu ajudava, na verdade causava em mim um misto de alegria, 

orgulho e motivação para receber ainda mais sorrisos, preces, abraços e gestos de gratidão, 

eles não sabiam, mas estavam me ajudando muito mais do que eu a eles. 

Em 2003 iniciei minha primeira residência médica em Cirurgia Gerai no Hospital das 

Clínicas Samuel Libânio em Pouso Alegre e progressivamente mais motivado iniciei mais 

duas residências médicas quais foram Cirurgia de Urgência e Trauma no Hospital Municipal 

Odilon Behrens em Belo Horizonte - MG no ano de 2005 e em seguida a residência de 

Cirurgia Oncológica na Fundação Mário Penna também em Belo Horizonte nos anos de 2006 

e 2007, finalizando as 3 especialidades no início do ano de 2008. 

No final do ano de 2006 aconteceu algo muito diferente na minha vida, conheci, em 

Pouso Alegre, uma mulher por quem senti aquela mesma sensação de ser um corpo só, 

mulher por quem me apaixonei e hoje é minha amantíssima esposa Fabíola Kallás Silveira e 

não era só isso, minha Filha do coração, que me traz muito orgulho e alegria, Melissa ou 

simplesmente Meme, também paixão a primeira vista. Com  isso minha determinação em 

voltar para os arredores de Santa Rita do Sapucaí e me estabelecer em Pouso Alegre para 

trabalhar no Hospital que me formou cirurgião foi imensa e durante toda a residência de 

Cirurgia Oncológica trabalhei como plantonista de finais de semana em Pouso Alegre e 

voltava a Belo Horizonte durante a semana. 

Em fevereiro de 2008 estabeleci residência em Pouso Alegre e com muito trabalho, 

humildade e resiliência consegui alcançar meu objetivo: receber mais sorrisos de gratidão, 

mais preces de proteção, mais abraços de agradecimento e o principal, presenciar o 

desespero das pessoas se transformar em alívio, contando sempre com meu porto seguro, o 

"corpo" sólido e forte que me amparava, só me faltava a Elis, minha filha caçula que nasceu 

em abril de 2013. 
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Atualmente exerço minhas atividades profissionais no Hospital das Clínicas Samuel 

Libânio onde sou responsável técnico pelo Departamento de Cirurgia Oncológica e 

Coordenador do Serviço de Cirurgia Geral, Cirurgião Oncológico no Hospital Renascentista e 

faço parte do Grupo Apta — Oncologia Cirúrgica. 

Sou especialista em Cancerologia Cirúrgica pela Associação Médica Brasileira, 

Membro Titular da Sociedade Brasileira de Cirurgia Oncológica, Membro Titular do Colégio 

Brasileiro de Cirurgiões, mas meus cargos mais importantes são: ESPOSO, PAI, NETO, FILHO, 

SOBRINHO, IRMÃO, CUNHADO, TIO, GENRO E AMIGO, ou seja, parte do "corpo" que chamo 

de FAMILIA. 

• 
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